

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月24日
总1869期
报头题字：郭强



我县召开重点项目规划汇报会



本报讯 7月20日，我在县委三楼会议室召开重点项目规划汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要坚持规划引领，深入研究论证，完善规划方案，确保项目规划科学、设计合理，为打造精品工程、标志工程奠定坚实基础。副县长李晋平、张树从、政协党组成员、行政审批局局长陈纪红出席，各乡镇、县住建局、县财政局等乡镇、单位负责人参加会议。

会议依次听取了丹朱镇下霍村乡村振兴示范村创建规划方案、防洪排涝及生态环境综合治理项目六号地块改线情况和围棋雕塑设计方案汇报；与会人员结合实际，对优化设计方案提出了意见建议。

郭强指出，乡村振兴示范村创建对于全面推进乡村振兴、带动我县经济社会高质量发展意义重大。他要求，要坚持规划引领，突出主题，围绕“旅游”这一主线，规划建设一批精品景观，一体化推进水网、道路

等基础设施建设，高标准实施村庄绿化工程，切实增强示范村的吸引力和带动力；要充分彰显优势，深入挖掘下霍村区位、教育、文化等资源要素，注重差异化打造，学习借鉴先进地区经验做法，最大化把戏曲优势转化为发展胜势，逐步将其打造成为宣传地方特色、吸引人气、带动消费的一张靓丽名片；要坚持以人为本，借助乡村振兴示范村创建契机，谋划实施一批新项目，不断壮大村级集体经济，带动村民持续增收，全面提升群众的幸福感、获得感；要强化政策支持，谋划、研究，列出政策支持清单，高效推进示范村建设，确保我县乡村振兴示范村创建走在前列、成为标杆。

郭强强调，防洪排涝及生态环境综合治理项目是一项基础工程、生态工程、民生工程，要坚持科学规划、合理布局、精细设计，通过地块改线，完善相关细节，设计出与我县发展相协调的水系连通规划方案；要坚持水利为民理念，整合各种资源，完善服务功能，真正打造一条水利风景线，努力实现形态美、生态美、生活美有机融合。

郭强指出，围棋雕塑的规划建设是我县悠久历史文化的深度挖掘与大力弘扬，要立足实际，统筹规划空间和功能布局，确保雕塑位置凸显、主题鲜明，努力将其打造成我县的地标性建筑；要完善细节，将雕塑文化内涵融入设计理念，在雕塑材料选择、颜色运用及棋盘棋子设计等方面反复推敲琢磨，确保雕塑整体设计独具特色、美观大方。他要求，方案设计单位要认真梳理汇总与会人员提出的意见建议，对方案进行进一步调整优化，抢时间、赶进度，高标准、高质量完成规划设计任务；各职能部门要加强与设计单位沟通交流，主动提供具有参考借鉴意义的文献资料，助力设计单位更精准、更高效完成设计方案。

马赛 瑞杰

我县召开精卫填海主题影片拍摄方案汇报会

本报讯 7月21日，我在县委三楼会议室召开精卫填海主题影片拍摄方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述，认真落实省委对“干在先做示范”重要指示，抢抓机遇，坚定信心，推进精卫填海主题影片方案策划和拍摄工作，为文旅产业高质量发展注入强劲动能。县政协副主席胡红星出席，北斗东方资产管理有限公司董事长李萍、央视动漫项目运营总监张勇、北京电影学院教授韩笑，石哲镇、横水中心、王峪中心和县委宣

传部、县文旅局、县融媒体中心等乡镇、服务中心、单位负责人参加会议。

会上，听取了精卫填海主题影片拍摄策划方案和动画系列片项目方案汇报；与会人员围绕优化方案进行了讨论交流，并提出了意见和建议。

郭强强调，推动文旅产业发展是贯彻落实党中央、省、市决策部署的具体行动，是调结构、促转型、谋突破的重要抓手，是对外展示长子形象的重要窗口。要加大推进力度，严把时间节点，强化沟通协调，确保精卫填海主题影片拍摄相关工作落地落实落细，为全县文旅

产业发展注入强劲动能。要坚持文旅先行，讲好长子故事，真正把资源优势转化为产业优势、竞争优势，走出一条文旅产业高质量发展新路子。要强化宣传推介，全方位、高频率、大力度宣传我县优秀传统文化和特色文旅活动，不断提升我县的知名度和影响力，吸引四海宾朋来长子观光旅游。要坚持市场思维，以游客为本、以市场为导向，依托丰富文旅资源，推进文创产品开发，不断丰富文旅业态，推动长子文化和旅游深度融合，为建设现代化太行山水名城长子示范区蓄势赋能。

王雪瑶 郭晓俊

牛浩刚调研基层党建工作

本报讯 7月21日，县常委、组织部长牛浩刚来到西王内村、东王家堡村等地，就基层党建工作进行专题调研。在西王内村，牛浩刚详细了解了村集体经济收入，并实地查看了育苗基地建设情况。他指出，发展村级集体经济，是全面推进乡村振兴的重要内容，保障农村基层组织正常运转、巩固党在农村执政的重要物质基础。他要求，要坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，形成党组织统一领导、各方齐心协力、干群齐心的工作机制，确保发展壮大村级集体经济工作有序、高效推进；要拓宽工作思路，跳出传统农业思维，探索多元化发展模式，全面盘活村级闲置资源，研究细化“一村一策”，要树立“抱团发展”意识，对于地域相近、产业相似的村积极合作发展经营模式，不断促进村级集体经济经济增收，农民

东大街还迁：用热心耐心细心换取群众舒心安心放心



沟通，再三确认后进行签字；在各小组墙面上，选房公布图都张贴在醒目位置，方便群众实时查看

本报讯 7月21日，县委常委会会议在县委三楼会议室召开，传达学习全市文旅康养融合高质量发展工作推进会议精神，听取了长子县第十七届人民代表大会第三次会议、县政协第十届三次会议筹备情况汇报，听取了县人大常委会、县政府、县政协、县法院、县检察院、县发改局、县财政局两会报告起草说明汇报。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，全市文旅康养融合高质量发展工作推进会深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述，认真落实省委对长治三个“干在先做示范”重要指示，锚定建设“国内一流、国际知名的生态文化旅游目的地”目标，着力打造“五大品牌”，要在推动文旅康养融合发展上干在先做示范，为全市文旅康养融合发展明确了路径和方向。我们要深入学习贯彻会议精神，树牢“抓转型必须抓文旅，抓文旅就是抓转型”理念，敢当担当、超前谋划，搭建做优服务，加大力度、加快建设，精心做好文化资源开发建设管理，持续推进景区景点提质升级，不断完善文旅基础设施，广泛开展宣传和营销推介，努力在推动文旅康养融合发展上干在先、做示范。

会议强调，即将召开的县两会是全县人民政治生活中的一件大事，群众期盼，社会关注，要充分吸纳意见建议，认真修改完善大会各报告，使报告语言更简练、内容更详实、数字更准确，为下一步全面抓好贯彻落实打下坚实基础。要精心组织筹备，紧盯时间节点，加强沟通协调，周密部署安排，认真细致地做好会场议程安排等工作。要严格执行中央八项规定精神，严肃会风会纪，切实以好的会风带动全县工作作风转变，以作风的转变促进工作落实，两会圆满成功。

会议还研究了其他事项。

刘欢 李瑞

牛志强检查指导中国·长子神话艺术节——消夏文化周活动筹备工作

本报讯 7月22日，县委副书记、代县长牛志强先后来到文化广场、长子会堂二楼小剧场，检查指导中国·长子神话艺术节——消夏文化周活动准备工作。县常委、组织部长牛浩刚，县常委、常务副县长刘爱红，政府办主任张宇锋及县公安局、文广旅局等相关部门负责人参加。

在文化广场，牛志强现场察看活动主题晚出场地、技能比赛区、技能展示区、非遗展示区、特色美食展区等场所布置情况，听取了活动期间设置、秩序维护、交通疏导、应急保障等工作介绍。

牛志强指出，举办中国·长子神话艺术节——消夏文化周活动是丰富群众文化生活、宣传长子的重要举措，相关单位要高度重视，精心组织，抢抓最后时限，优化完善细节流程，扎实做好各项筹备工作，确保活动办出新意、办出特色、办出亮点。要做好安全保障，强化指挥调度，加强警界警戒，全面排查场地及周边安全隐患，彻底消除死角盲区，保障各项工作安全有序进行，确保取得圆满成功。

随后，牛志强来到长子会堂二楼小剧场，察看长治文化遗产保护利用暨长子文物旅游资源发展研讨会在内外布置情况，详细了解了有关人员接待、日程安排、观摩路线等情况，对会场布置、会标设置、会场卫生等情况提出了具体要求。